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Desde hace meses hemos insistido en un tema que no sabemos cómo resolver y es el de la representación política. Las
encuestas electorales no deberían gravitar tan intensamente en la decisión de los electores, se supone que los electores
tendrían un vínculo con sus candidatos más allá de los resultados de las encuestas de intención de voto. De esta manera,
aunque tal o cual candidato no esté en los primeros lugares, el elector votaría por esa agrupación para garantizar su
presencia en la política nacional. Eso no sucede en Perú desde hace años.
Una ciudadanía que no se siente representada no necesariamente garantizará la defensa del orden constitucional ni de
nuestro régimen de gobierno. La movilización en noviembre de 2020 tuvo una mezcla de hartazgo y conflicto con uno
de los poderes del Estado más criticados como es el Congreso, un congreso al que muchas de esas personas movilizadas
habían elegido meses atrás.
Probablemente el voto más ideológico o programático, quizá el más leal, está en el núcleo de algunos simpatizantes
acciopopulistas, del fujimorismo y de la izquierda, sin embargo, eso parece no ser suficiente para ubicarlos en la segunda
vuelta, salvo a AP. Lo que observamos es el ascenso de una figura pública que opta por el mensaje fácil, estentóreo, que,
dada la fragmentación existente, tiene posibilidades de pasar a una segunda vuelta, por ahora con cerca del 10% de
intención de voto. A un mes de la primera vuelta, menos de una cuarta de los electores parece que va definiendo quienes
disputarán la presidencia en junio.
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I. Comportamiento electoral e ideología política
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Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Mucho 12% 17% 11% 5% 8% 10% 11% 9% 27% 12% 5% 14% 12% 11% 15% 8%
Algo 24% 28% 25% 19% 27% 21% 23% 16% 27% 31% 19% 34% 25% 22% 25% 25%
No mucho 32% 28% 32% 37% 33% 30% 36% 32% 24% 31% 35% 36% 32% 29% 30% 33%
Nada 29% 24% 30% 37% 31% 37% 27% 41% 18% 22% 38% 16% 31% 33% 26% 33%
NS/NP 3% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 4% 4% 3% - - 5% 4% 1%

18%
29% 34%

18%20% 24%
35%

18%12%
24% 32% 29%

Mucho Algo Poco Nada

Ene-21* Feb-21* Mar-21

Diferencia significativa

¿Qué tanto interés tiene usted en la política? (Pregunta asistida)**% Mucho + Algo
Enero          2021     47%
Febrero       2021     44%
Marzo       2021     36%

Interés en la política: a pesar de estar a un mes de las elecciones, el
interés en la política se reduce a 36%. Mayor interés entre los que
viven en Lima, NSE A/B y C y entre los hombres.

**Sin incluir NS/NP

*En enero y febrero se preguntó: ¿Qué tanto interés tiene usted en la política en general? Y las opciones de 
respuesta eran: nada de interés, poco o no mucho interés, algo de interés, mucho interés
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31%
38%

28%

3%

25%

39%
32%

4%

35% 35%
25%

5%

Izquierda (1-4) Centro (5-6) Derecha (7-10) NS/NP

Ene-21 Feb-21 Mar-21

Identificación ideológica de los encuestados
Se presenta un aumento entre quienes dicen ser de izquierda, comparado con el
mes de febrero. Por el contrario, se reducen quienes se consideran de derecha.

Tenemos una escala del 1 al 10 que va de izquierda a derecha, en la que el número 1 significa “izquierda” y el 10 significa
“derecha”. Cuando piensa sobre su punto de vista político, ¿dónde se encontraría usted en esta escala? Dígame un número de 1 a
10, recuerde que 1 es izquierda y 10 es derecha (Respuesta espontánea).

Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Nivel educativo Interés en política

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente A/B NSE C D/E Básico Superior Interesado
No 

interesado
Izquierda 35% 26% 38% 43% 39% 37% 41% 42% 24% 30% 43% 39% 28% 23% 43%
Centro 35% 41% 36% 26% 32% 36% 34% 28% 39% 43% 29% 32% 41% 38% 34%
Derecha 25% 30% 22% 23% 23% 25% 20% 23% 33% 25% 22% 24% 28% 38% 18%
NS/NP 5% 3% 4% 8% 6% 2% 5% 7% 4% 2% 6% 5% 3% 1% 5%

Diferencia significativa
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II. Elecciones Generales 2021: intención de voto
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Intención de voto- Elecciones Generales 2021
La pregunta de intención de voto se realizó de manera asistida, es decir, leyendo una lista de los candidatos
presidenciales. De la misma manera, se realizó la pregunta de intención de voto para el Congreso, leyendo la lista
de partidos habilitados para la actual elección. La metodología de encuesta telefónica no permite el uso de
materiales visuales, como una tarjeta con todos los nombres de candidatos o de los partidos, por lo que se recurre
a la lectura de los mismos.

PREGUNTA 
ASISTIDA

Al ser una lista de más de 10 opciones, el encuestado puede olvidar el nombre que
se le leyó al inicio (problema de recordación). Se trata de compensar este efecto
programando en el software (Survey to Go) que los nombres aparezcan en
diferente orden, de manera aleatoria, con el fin de no dar preferencia a ningún
candidato.

La misma dinámica se aplica para la lectura de los partidos políticos en la
pregunta de intención de voto para el Congreso.

Las categorías (respuestas): Ninguno, no sabe o no precisa y no iría a votar, no se
leen a la persona encuestada

“Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril,
por favor, dígame ¿por qué candidato o candidata votaría para presidente? “
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1. Elecciones Presidenciales 2021
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Elecciones Presidenciales 2021.

Evolución de intención de voto- Primeros seis candidatos
Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril, por favor, dígame ¿por qué candidato o candidata 
votaría para presidente? - SE LEEN OPCIONES. SE ROTA EL ORDEN DE PRESENTACIÓN DE LOS CANDIDATOS.

4.5%

7.1%

11.3%

13.9%

0.2% 2.4%

7.6%

9.5%

7.7%

6.7%
8.1%

7.2%

9.1%
8.2% 8.9%

7.0%

14.7%

13.3%

8.1%

6.8%

4.1%
5.6%

4.2%

5.7%

Dic-20 Ene-21 Feb-21 Mar-21

Yonhy Lescano Rafael López Aliaga Keiko Fujimori Verónika Mendoza George Forsyth Hernando de Soto
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Elecciones Presidenciales 2021.

Cambios al interior del 31% que no elige a ningún candidato

Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril, por favor, dígame ¿por qué candidato o 
candidata votaría para presidente? 
LAS SIGUIENTES OPCIONES NO SE LEEN, A DIFERENCIA DE LOS NOMBRES DE LOS CANDIDATOS QUE SÍ SE LEEN.

22.4% 22.6%

17.6%
16.6%

5.3%
7.5%

10.3%
11.4%

1.7% 2.5% 2.5% 2.2%

0.0% 0.4%

Dic-20 Ene-21 Feb-21 Mar-21

Ninguno No sabe B/N No iría a votar
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11.3%
7.6% 8.1% 8.9% 8.1%

4.2% 4.8%
2.4% 3.8% 2.4% 3.1% 2.2% 2.5%

17.6%

2.5%

10.3%
13.9%

9.5%
7.2% 7.0% 6.8% 5.7% 4.5% 3.5% 3.4%

2.5% 2.3% 1.2% 2.0%

16.6%

2.2%

11.4%

Yonhy Lescano Rafael López
Aliaga

Keiko Fujimori Verónika
Mendoza

George Forsyth Hernando de
Soto

Daniel Urresti Pedro Castillo César Acuña Ollanta
Humala

Julio Guzmán Daniel
Salaverry

Otro* Ninguno/ nadie Blanco/viciado NS/NP

Feb-21 Mar-21

Intención de voto- Elecciones Presidenciales 2021.

Comparativo febrero 2021 vs marzo 2021. RESPUESTAS ASISTIDAS

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

• Yonhy Lescano se mantiene en la primera posición, pasando de 11.3% a 13.9%.
• Al igual que Lescano, Rafael López Aliaga también presenta una tendencia ascendente, 

ubicándose en un segundo lugar con 9.5%.
• La cantidad de personas que aún no deciden su voto y que manifiestan no querer votar por 

ningún candidato es similar al mes de febrero.

Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril, por favor, dígame ¿por qué candidato o candidata 
votaría para presidente? - SE LEEN OPCIONES. SE ROTA EL ORDEN DE PRESENTACIÓN DE LOS CANDIDATOS.

*Otros marzo: Alberto Beingolea (0.9%), Ciro Gálvez (0.3%), Marco Arana (0.3%), Rafael Santos (0.2%), José Vega (0.2%), 
Andrés Alcántara (0.1%).
No iría a votar (0.4%).

Yonhy 
Lescano

Verónika 
Mendoza

George
Forsyth

Keiko 
Fujimori

Rafael 
López 
Aliaga

Daniel 
Urresti

Hernando 
de Soto

César 
Acuña

Julio 
Guzmán

Ollanta 
Humala

Pedro 
Castillo

Daniel 
Salaverry

Otro* Ninguno/
nadie

Blanco/
viciado

NS/NP

-0.9+2.6 +1.9 -1.9 -1.3 +1.5 -0.3 +1.1 -0.4 +0.1 -0.8 -1.0 -0.5 -1.0 +1.1

Diferencia marzo vs febrero:

-0.3
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13.9%
9.5%

7.2%
7.0%
6.8%

5.7%
4.5%

3.5%
3.4%

2.5%
2.3%

1.2%
2.0%

16.6%
2.2%

11.4%
0.4%

Yonhy Lescano

Rafael López Aliaga

Keiko Fujimori

Verónika Mendoza

George Forsyth

Hernando de Soto

Daniel Urresti

Pedro Castillo

César Acuña

Ollanta Humala

Julio Guzmán

Daniel Salaverry

Otro*

Ninguno/ nadie

Blanco/viciado

NS/NP

No iría a votar

Intención de voto- Elecciones Presidenciales 2021

Diferencia significativa

Nivel Socioeconómico Edad Sexo
NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

16.0% 16.4% 11.3% 8.5% 12.9% 16.3% 15.5% 12.3%
17.8% 11.6% 4.6% 7.0% 8.4% 11.0% 11.5% 7.5%

2.8% 8.9% 7.8% 8.5% 8.3% 6.0% 6.8% 7.6%

6.8% 4.2% 8.9% 6.9% 7.2% 6.8% 7.2% 6.8%

7.2% 8.8% 5.3% 7.8% 7.1% 6.2% 7.1% 6.5%

14.2% 5.4% 2.5% 11.7% 3.9% 5.1% 6.2% 5.3%

3.7% 7.0% 3.1% 4.0% 3.9% 5.0% 6.2% 2.8%

2.4% 3.4% 4.0% 1.9% 2.6% 4.6% 3.6% 3.4%

0.5% 2.1% 5.5% 1.9% 3.1% 4.1% 3.9% 2.9%

1.5% 2.2% 3.2% 3.6% 1.8% 2.7% 1.8% 3.2%

3.6% 1.9% 2.1% 3.9% 3.1% 1.3% 1.8% 2.8%

1.5% 1.1% 1.1% 1.2% 1.3% 1.1% 0.7% 1.6%

1.2% 1.9% 2.1% 1.3% 2.0% 1.9% 2.2% 1.5%

12.9% 10.9% 22.0% 11.5% 18.7% 16.8% 13.1% 20.1%

1.1% 1.3% 3.3% 1.9% 2.5% 2.1% 2.1% 2.3%

6.3% 12.8% 12.6% 17.6% 12.8% 8.5% 10.0% 12.9%

0.3% 0.2% 0.6% 0.6% 0.2% 0.5% 0.1% 0.7%

31%
No elige a nadie

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

TOTAL NACIONAL

(31% en febrero)

Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril, por favor, dígame ¿por 
qué candidato o candidata votaría para presidente? - SE LEEN OPCIONES. 

*Otros (marzo): Alberto Beingolea (0.9%), Ciro Gálvez (0.3%), Marco Arana (0.3%), Rafael Santos (0.2%), José Vega (0.2%), 
Andrés Alcántara (0.1%)
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13.9%
9.5%

7.2%
7.0%
6.8%

5.7%
4.5%

3.5%
3.4%

2.5%
2.3%

1.2%
2.0%

16.6%
2.2%

11.4%
0.4%

Yonhy Lescano

Rafael López Aliaga

Keiko Fujimori

Verónika Mendoza

George Forsyth

Hernando de Soto

Daniel Urresti

Pedro Castillo

César Acuña

Ollanta Humala

Julio Guzmán

Daniel Salaverry

Otro*

Ninguno/ nadie

Blanco/viciado

NS/NP

No iría a votar

Diferencia significativa

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

Intención de voto- Elecciones Presidenciales 2021
Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril, por favor, dígame ¿por 
qué candidato o candidata votaría para presidente? - SE LEEN OPCIONES.

TOTAL NACIONAL Ámbito Macro zona
Lima Met. Perú urbano Perú rural Norte Centro Sur Oriente

13.4% 14.7% 13.0% 10.8% 13.0% 19.3% 13.1%
13.4% 8.6% 5.0% 8.4% 7.2% 4.8% 10.2%

8.7% 5.7% 7.8% 11.3% 4.4% 2.5% 4.6%

5.3% 7.4% 8.6% 6.1% 6.3% 10.4% 8.1%

7.6% 7.4% 4.3% 6.6% 6.8% 5.6% 6.7%

10.1% 4.6% 1.0% 3.8% 4.4% 3.5% 1.9%

6.4% 3.6% 3.2% 3.6% 2.2% 3.4% 4.2%

1.2% 4.6% 5.0% 3.4% 1.3% 8.0% 4.8%

1.7% 3.2% 6.5% 9.4% 2.3% 0.7% 1.8%

1.5% 2.6% 4.2% 2.2% 3.2% 4.4% 2.7%

3.1% 2.2% 1.3% 0.5% 2.3% 2.7% 3.1%

0.9% 1.1% 1.7% 1.8% 1.4% 0.5% 1.6%

2.6% 1.5% 1.3% 1.7% 1.0% 1.0% 2.4%

14.1% 18.7% 16.5% 15.4% 24.1% 16.8% 19.8%

1.6% 1.7% 4.2% 3.5% 2.0% 1.5% 2.7%

8.3% 11.9% 15.6% 11.5% 17.5% 13.5% 12.3%

0.2% 0.5% 0.6% - 0.5% 1.5% -

*Otros marzo: Alberto Beingolea (0.9%), Ciro Gálvez (0.3%), Marco Arana (0.3%), Rafael Santos (0.2%), José Vega (0.2%), Andrés 
Alcántara (0.1%)

31%
No elige a nadie

(31% en febrero)
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13.9%
9.5%

7.2%
7.0%
6.8%

5.7%
4.5%

3.5%
3.4%

2.5%
2.3%

1.2%
2.0%

16.6%
2.2%

11.4%
0.4%

Yonhy Lescano

Rafael López Aliaga

Keiko Fujimori

Verónika Mendoza

George Forsyth

Hernando de Soto

Daniel Urresti

Pedro Castillo

César Acuña

Ollanta Humala

Julio Guzmán

Daniel Salaverry

Otro*

Ninguno/ nadie

Blanco/viciado

NS/NP

No iría a votar

Intención de voto- Elecciones Presidenciales 2021

Diferencia significativa

Identificación ideológica Nivel educativo Interés en política
Izquierda Centro Derecha Básico Superior Interesado No interesado

14.0% 14.5% 15.3% 12.9% 15.5% 15.2% 13.3%
5.3% 9.7% 14.6% 7.0% 13.8% 14.7% 5.9%

6.9% 5.3% 10.8% 9.6% 2.9% 6.9% 6.5%

9.8% 6.5% 4.3% 6.7% 7.3% 8.3% 6.3%

5.1% 8.8% 6.3% 7.7% 5.2% 6.9% 6.6%

3.4% 7.5% 7.2% 3.7% 9.4% 8.7% 4.3%

6.2% 3.8% 3.6% 5.2% 3.1% 4.1% 4.9%

4.4% 2.3% 4.1% 3.3% 3.9% 3.6% 3.5%

1.8% 2.4% 7.1% 4.1% 2.2% 3.6% 3.4%

3.0% 2.3% 1.7% 3.1% 1.5% 1.0% 3.5%

1.8% 3.6% 1.3% 1.5% 3.7% 4.0% 1.4%

0.5% 1.1% 2.4% 0.6% 2.1% 0.7% 1.3%

1.4% 1.7% 2.9% 1.9% 1.8% 1.2% 2.1%

23.6% 14.0% 9.2% 17.5% 15.1% 8.8% 21.3%

2.5% 2.1% 0.3% 2.6% 1.4% 0.8% 3.1%

10.1% 14.0% 8.3% 12.0% 10.4% 11.5% 11.8%

0.1% 0.4% 0.4% 0.4% 0.5% - 0.6%

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

TOTAL NACIONAL

Le leeré la lista de candidatos a presidente para las próximas elecciones de abril, por favor, dígame ¿por 
qué candidato o candidata votaría para presidente? - SE LEEN OPCIONES.

*Otros marzo: Alberto Beingolea (0.9%), Ciro Gálvez (0.3%), Marco Arana (0.3%), Rafael Santos (0.2%), José Vega (0.2%), Andrés 
Alcántara (0.1%)

31%
No elige a nadie

(31% en febrero)



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Perfil de los votantes de los primeros cinco 
candidatos



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Nivel socioeconómico
A/B 19% 23% 37% 8% 19% 21% 49% 15% 11%
C 33% 38% 40% 40% 20% 42% 31% 21% 36%
D/E 48% 39% 23% 52% 61% 37% 21% 64% 53%
Sexo
Hombre 50% 56% 60% 47% 51% 52% 54% 39% 44%
Mujer 50% 44% 40% 53% 49% 48% 46% 61% 56%
Edad
De 18 a 24 años 16% 10% 12% 19% 16% 19% 33% 11% 25%
De 25 a 39 años 34% 32% 30% 39% 35% 36% 23% 38% 38%
De 40 a más años 50% 59% 58% 42% 49% 46% 44% 51% 37%
Nivel educativo
Básico 64% 60% 48% 85% 62% 73% 41% 67% 67%
Superior 36% 40% 53% 15% 38% 27% 59% 33% 33%
Ámbito
Lima Metropolitana 35% 34% 49% 42% 27% 39% 61% 29% 25%
Perú urbano 44% 47% 40% 35% 47% 48% 35% 49% 46%
Perú rural 21% 20% 11% 23% 27% 14% 4% 21% 29%

Base: 1221 169 116 88 85 83 70 203 140

Perfil de los votantes (suma 100% vertical)- Primeros seis candidatos

Base: Total de entrevistados que dicen que votarán por ese candidato(a).

Yonhy Lescano, Rafael López Aliaga, Keiko Fujimori, Verónika Mendoza, George 
Forsyth y Hernando de Soto.

Total

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

Diferencia significativa

Ninguno/
nadie

NS/NP
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Identificación ideológica
(del encuestado)
Izquierda 35% 36% 20% 34% 50% 27% 21% 50% 31%
Centro 35% 37% 36% 26% 33% 46% 46% 30% 43%
Derecha 25% 28% 39% 38% 16% 23% 32% 14% 18%
NS/NP 5% - 6% 3% 2% 4% 1% 7% 8%
Interés en política
Interesado 36% 40% 56% 35% 43% 37% 55% 19% 37%
No interesado 61% 58% 38% 55% 55% 60% 45% 78% 63%
NS/NP 3% 2% 6% 10% 2% 4% - 3% 1%
Macro zona
Lima Metropolitana 35% 34% 49% 42% 27% 39% 61% 29% 25%
Norte 24% 19% 21% 38% 21% 23% 16% 22% 24%
Centro 10% 9% 8% 6% 9% 10% 8% 14% 15%
Sur 20% 28% 10% 7% 30% 16% 12% 20% 23%
Oriente 12% 11% 13% 8% 14% 12% 4% 14% 13%

Base: 1221 169 116 88 85 83 70 203 140

Perfil de los votantes (suma 100% vertical)- Primeros seis candidatos

Base: Total de entrevistados que dicen que votarán por ese candidato(a).

Yonhy Lescano, Rafael López Aliaga, Keiko Fujimori, Verónika Mendoza, George 
Forsyth y Hernando de Soto.

Total

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

Diferencia significativa

Ninguno/
nadie

NS/NP
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¿Voto decidido? y disposición a votar por algunos 
candidatos 
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37%
28% 30%

5%

Su voto está decidido y no lo cambiará

Su voto está decidido pero podría cambiar de opinión

Aún no decide su voto

NS/NP

Seguridad en el voto: 37% decidió su voto y no lo cambiará. Un 28%
ya decidió pero podría cambiarlo y 30% aún no decide,
especialmente los más jóvenes.

Diferencia significativa

¿Qué tan decidido tiene su voto para presidente? (Pregunta asistida)

Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Está decidido 37% 40% 37% 32% 38% 33% 33% 37% 45% 37% 34% 24% 31% 45% 42% 33%
Podría cambiar 28% 32% 29% 22% 25% 27% 30% 22% 35% 30% 24% 36% 31% 24% 28% 29%
Aún no decide 30% 23% 31% 40% 34% 35% 33% 35% 20% 29% 36% 39% 35% 25% 26% 35%
NS/NP 5% 4% 3% 6% 3% 5% 4% 6% - 4% 6% 1% 3% 6% 4% 3%
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53% 57%

76%
64% 63% 58%

67% 73% 71%

36%
27%

19%
28% 29% 27% 24% 19% 19%

7% 6% 5% 7% 6% 7% 7% 7% 7%4% 10%
1% 2% 8% 2% 1% 3%

Yonhy
Lescano

Rafael López
Aliaga

Keiko Fujimori Verónika
Mendoza

George
Forsyth

Hernando de
Soto

Daniel Urresti César Acuña Julio Guzmán

Nunca votaría por ese candidato/a Podría votar por ese candidato/a No lo conoce NS/NP

Disposición a votar por los principales candidatos
En general, existe un alto rechazo hacia la oferta de candidatos, pues
en todos los casos hay más del 50% que nunca votaría por ellos.

¿Qué tan probable es que usted vote por (LEER CANDIDATO) en las próximas elecciones de abril? (Pregunta asistida)*

*Se preguntó en función a los 9 candidatos con mayor intención de voto en febrero 2021.



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Voto potencial: ¿Podría votar por…?
Yonhy Lescano es quien tendría mayor posibilidad de crecer.

¿Qué tan probable es que usted vote por (LEER CANDIDATO) en las próximas elecciones de abril? (Pregunta asistida)

(% de Podría 
votar por ese 
candidato/a)

Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente A/B NSE C D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Yonhy Lescano 36% 34% 39% 32% 31% 36% 44% 37% 43% 40% 30% 35% 37% 35% 41% 31%

George Forsyth 29% 30% 30% 26% 31% 27% 27% 29% 29% 34% 26% 37% 32% 24% 27% 31%
Verónika
Mendoza

28% 20% 30% 38% 30% 31% 33% 38% 24% 26% 32% 37% 32% 23% 29% 28%

Hernando de 
Soto

27% 34% 25% 20% 23% 24% 23% 20% 42% 30% 18% 35% 22% 28% 31% 22%

Rafael López 
Aliaga

27% 31% 27% 20% 25% 26% 21% 29% 37% 31% 19% 33% 24% 27% 31% 23%

Daniel Urresti 24% 24% 23% 26% 26% 16% 22% 29% 18% 31% 22% 25% 27% 22% 30% 18%

Keiko Fujimori 19% 23% 15% 22% 21% 22% 9% 22% 12% 19% 23% 18% 21% 19% 18% 20%

César Acuña 19% 14% 22% 22% 28% 14% 17% 23% 15% 19% 21% 23% 21% 17% 20% 18%

Julio Guzmán 19% 19% 17% 22% 17% 19% 19% 19% 24% 17% 18% 28% 21% 14% 20% 17%

Diferencia significativa

*Se preguntó en función a los 9 candidatos con mayor intención de voto en febrero 2021.



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Antivoto: Nunca votaría por…
Keiko Fujimori, César Acuña y Julio Guzmán tendrían el mayor
rechazo
¿Qué tan probable es que usted vote por (LEER CANDIDATO) en las próximas elecciones de abril? (Pregunta asistida)

(%  de Nunca 
votaría por ese 

candidato)
Total 

Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo
Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente A/B NSE C D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Keiko Fujimori 76% 73% 79% 73% 74% 74% 86% 72% 86% 79% 70% 81% 74% 75% 76% 76%

César Acuña 73% 81% 71% 63% 65% 73% 71% 66% 82% 76% 67% 72% 71% 74% 73% 73%

Julio Guzmán 71% 74% 72% 63% 72% 70% 67% 68% 72% 78% 66% 64% 70% 74% 72% 70%

Daniel Urresti 67% 70% 69% 61% 66% 78% 65% 59% 78% 64% 65% 66% 67% 68% 62% 73%

Verónika 
Mendoza

64% 74% 62% 52% 62% 59% 59% 50% 72% 69% 57% 60% 60% 67% 63% 64%

George Forsyth 63% 65% 63% 59% 60% 65% 62% 60% 67% 62% 61% 57% 61% 66% 66% 60%
Hernando de 
Soto

58% 56% 60% 57% 58% 61% 58% 62% 54% 60% 58% 53% 62% 57% 56% 60%

Rafael López 
Aliaga

57% 57% 58% 57% 59% 60% 56% 53% 56% 56% 59% 55% 61% 56% 55% 60%

Yonhy Lescano 53% 57% 51% 48% 55% 55% 41% 53% 53% 52% 53% 53% 51% 53% 49% 56%

Diferencia significativa

*Se preguntó en función a los 9 candidatos con mayor intención de voto en febrero 2021.



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Posibles escenarios de segunda vuelta



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Escenarios probables de segunda vuelta - Elecciones Generales 2021
Se presentaron combinaciones con los candidatos que salieron en los primeros cinco lugares en la encuesta de
febrero:Yonhy Lescano, Verónika Mendoza, George Forsyth, Keiko Fujimori y Rafael López Aliaga.
El orden de lectura de las combinaciones y de los candidatos se presentó de manera aleatoria.

PREGUNTA 
ASISTIDA

Si para la segunda vuelta para presidente quedaran  (Se leía los nombres de 
candidatos 1 y 2) ¿por quién votaría?
Candidato 1
Candidato 2
No iría a votar (NO LEER)
Blanco/Viciado (NO LEER)
Ninguno (NO LEER)
NS/NP (NO LEER)

“A continuación le leeré posibles combinaciones para la segunda vuelta y le pediré
que me dé su opinión en cada caso. Por favor, permita que le lea todas las
combinaciones hasta terminar.”



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

45.1%

25.0%

24.6%

5.3%

Yonhy Lescano Verónika Mendoza Ninguno/NS/NP Blanco/Viciado/No iría a votar

Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Y. Lescano 45.1% 49.6% 47.0% 34.0% 41.9% 42.2% 44.1% 42.8% 53.2% 53.8% 36.0% 47.5% 48.3% 42.2% 49.9% 40.3%
V. Mendoza 25.0% 18.9% 24.9% 35.3% 29.9% 30.1% 25.5% 28.0% 22.2% 17.9% 31.0% 35.8% 26.4% 20.6% 24.5% 25.5%
Ninguno 21.7% 20.7% 21.9% 22.9% 21.5% 20.0% 22.8% 24.7% 16.5% 20.1% 24.9% 12.3% 18.4% 26.9% 17.9% 25.4%
Blanco/viciado 5.1% 8.1% 3.3% 3.7% 3.3% 5.1% 3.3% 2.8% 6.3% 5.2% 4.4% 2.2% 3.5% 7.1% 5.5% 4.7%
NS/NP 2.9% 2.2% 2.9% 4.0% 3.4% 2.7% 4.4% 1.7% 1.4% 2.7% 3.7% 2.2% 3.3% 2.8% 1.9% 3.8%
No iría a votar 0.2% 0.6% - - - - - - 0.4% 0.3% - - - 0.4% 0.2% 0.2%

Si para la segunda vuelta para presidente quedaran  (LEER OPCIONES) ¿por quién votaría? (Pregunta asistida)

Segunda vuelta:Yonhy Lescano vs Verónika Mendoza
Ganaría Lescano pero sin superar el 50%

Diferencia significativa



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Si para la segunda vuelta para presidente quedaran  (LEER OPCIONES) ¿por quién votaría? (Pregunta asistida)

48.0%
24.6%

23.6%

4.0%

Yonhy Lescano George Forsyth Ninguno/NS/NP Blanco/Viciado/No iría a votar

Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Y. Lescano 48.0% 47.0% 49.9% 45.5% 46.4% 50.2% 51.7% 45.9% 50.8% 51.6% 44.4% 49.4% 49.5% 46.4% 53.5% 42.4%
G. Forsyth 24.6% 26.5% 23.7% 23.0% 25.3% 25.3% 21.0% 22.5% 28.0% 26.3% 21.9% 32.3% 25.4% 21.5% 21.6% 27.5%
Ninguno 20.3% 19.2% 19.2% 24.1% 20.5% 18.4% 19.6% 25.5% 14.8% 14.5% 26.4% 14.0% 18.8% 23.2% 17.3% 23.2%
Blanco/viciado 3.9% 5.7% 3.3% 2.3% 2.9% 3.4% 2.8% 2.7% 5.1% 4.2% 3.2% 1.9% 3.0% 5.1% 5.4% 2.4%
NS/NP 3.3% 1.6% 3.7% 5.0% 4.5% 2.7% 4.9% 3.4% 1.4% 3.3% 4.0% 2.2% 3.0% 3.8% 2.2% 4.3%
No iría a votar 0.1% - 0.2% - 0.3% - - - - - 0.2% - 0.2% - - 0.2%

Segunda vuelta:Yonhy Lescano vs George Forsyth
Ganaría Lescano, con un 48%

Diferencia significativa



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Y. Lescano 53.3% 50.4% 57.9% 48.4% 52.4% 54.1% 61.8% 48.4% 60.3% 56.0% 48.5% 64.3% 55.9% 47.9% 57.7% 48.8%
K. Fujimori 20.7% 25.6% 15.3% 23.8% 21.9% 19.4% 8.6% 24.8% 16.2% 18.7% 23.8% 19.0% 22.0% 20.3% 19.0% 22.3%
Ninguno 18.4% 15.7% 20.0% 19.7% 18.2% 18.4% 22.5% 20.3% 14.5% 17.2% 20.9% 12.3% 14.8% 22.9% 14.4% 22.4%
Blanco/viciado 5.4% 6.7% 4.5% 5.3% 5.8% 6.1% 3.9% 3.0% 7.8% 6.1% 4.0% 3.0% 5.2% 6.4% 7.6% 3.3%
NS/NP 2.1% 1.4% 2.3% 2.9% 1.8% 1.9% 3.2% 3.5% 1.3% 1.6% 2.8% 1.4% 1.8% 2.6% 1.0% 3.2%
No iría a votar 0.1% 0.3% - - - - - - - 0.3% - - 0.3% - 0.2% -

Segunda vuelta:Yonhy Lescano vs Keiko Fujimori
Ganaría Lescano por encima del 50%.
Si para la segunda vuelta para presidente quedaran  (LEER OPCIONES) ¿por quién votaría? (Pregunta asistida)

53.3%
20.7%

20.5%

5.5%

Yonhy Lescano Keiko Fujimori Ninguno/NS/NP Blanco/Viciado/No iría a votar

Diferencia significativa



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Si para la segunda vuelta para presidente quedaran  (LEER OPCIONES) ¿por quién votaría? (Pregunta asistida)

44.9%

22.8%

27.5%

4.7%

Yonhy Lescano Rafael López Aliaga Ninguno/NS/NP Blanco/Viciado/No iría a votar

Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

Y. Lescano 44.9% 42.8% 46.2% 45.6% 43.1% 43.7% 50.9% 45.7% 45.0% 47.6% 43.0% 52.2% 48.9% 39.8% 47.9% 41.9%
R. López Aliaga 22.8% 30.7% 21.4% 12.9% 20.2% 18.6% 13.1% 24.9% 34.2% 26.6% 15.5% 25.4% 20.8% 23.3% 26.4% 19.3%
Ninguno 22.9% 18.3% 23.6% 29.0% 25.1% 31.2% 24.6% 22.1% 13.9% 18.4% 29.7% 16.0% 22.2% 25.6% 18.2% 27.6%
Blanco/viciado 4.2% 4.1% 4.0% 5.0% 5.6% 3.7% 3.7% 3.3% 4.4% 2.8% 5.1% 2.5% 3.4% 5.4% 4.5% 3.9%
NS/NP 4.6% 3.3% 4.3% 7.5% 5.6% 2.7% 7.1% 4.1% 2.0% 3.9% 6.2% 3.9% 4.4% 5.0% 2.7% 6.6%
No iría a votar 0.5% 0.9% 0.5% - 0.4% - 0.5% - 0.4% 0.6% 0.4% - 0.3% 0.8% 0.4% 0.6%

Segunda vuelta:Yonhy Lescano vs Rafael López Aliaga
Ganaría Lescano pero hay un alto Ninguno/NS/NP

Diferencia significativa



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Si para la segunda vuelta para presidente quedaran  (LEER OPCIONES) ¿por quién votaría? (Pregunta asistida)

32.5%

31.5%

30.7%

5.3%

Verónika Mendoza George Forsyth Ninguno/NS/NP Blanco/Viciado/No iría a votar

Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

V. Mendoza 32.5% 23.2% 35.9% 40.5% 37.3% 34.1% 36.9% 41.2% 26.9% 27.0% 38.4% 39.8% 35.6% 28.0% 32.5% 32.5%
G. Forsyth 31.5% 39.4% 28.9% 24.2% 29.5% 26.7% 26.0% 26.1% 43.4% 37.6% 22.5% 38.7% 31.4% 29.4% 30.6% 32.5%
Ninguno 28.4% 28.0% 28.2% 29.5% 27.9% 29.2% 29.1% 28.8% 22.3% 26.8% 32.0% 17.5% 26.3% 33.3% 27.5% 29.4%
Blanco/viciado 5.2% 7.7% 4.6% 2.4% 2.9% 6.9% 4.2% 3.0% 5.5% 6.5% 4.3% 2.7% 5.4% 5.9% 7.0% 3.4%
NS/NP 2.3% 1.7% 2.3% 3.3% 2.4% 2.7% 3.9% 0.9% 1.5% 2.0% 2.8% 1.3% 1.1% 3.4% 2.3% 2.2%
No iría a votar 0.1% - 0.1% - - 0.5% - - 0.3% - - - 0.2% - 0.1% -

Segunda vuelta: Verónika Mendoza vs George Forsyth
Ganaría Verónika Mendoza, aunque prácticamente es un empate.

Diferencia significativa



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Si para la segunda vuelta para presidente quedaran  (LEER OPCIONES) ¿por quién votaría? (Pregunta asistida)

39.5%

22.0%

31.6%

6.9%

Verónika Mendoza Keiko Fujimori Ninguno/NS/NP Blanco/Viciado/No iría a votar

Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

V. Mendoza 39.5% 32.4% 42.7% 44.5% 41.2% 35.9% 48.0% 45.7% 39.2% 35.9% 42.1% 57.6% 43.3% 31.2% 39.8% 39.2%
K. Fujimori 22.0% 29.6% 16.5% 21.0% 21.3% 21.8% 9.0% 22.9% 18.1% 23.0% 22.9% 18.3% 22.8% 22.6% 22.1% 21.9%
Ninguno 29.8% 27.7% 32.7% 27.0% 31.5% 28.1% 35.0% 24.9% 30.5% 31.7% 28.1% 18.5% 24.9% 36.7% 27.1% 32.4%
Blanco/viciado 6.7% 9.2% 5.8% 4.8% 3.7% 9.9% 5.9% 4.4% 11.1% 6.8% 4.9% 4.9% 6.8% 7.3% 9.0% 4.5%
NS/NP 1.8% 0.5% 2.4% 2.7% 2.3% 4.3% 2.1% 2.0% 1.1% 1.9% 2.0% 0.3% 2.2% 2.0% 1.9% 1.7%
No iría a votar 0.2% 0.6% - - - - - - - 0.7% - 0.4% - 0.3% 0.1% 0.3%

Segunda vuelta: Verónika Mendoza vs Keiko Fujimori
Ganaría Verónika Mendoza, frente a 22% de Fujimori.

Diferencia significativa



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Si para la segunda vuelta para presidente quedaran  (LEER OPCIONES) ¿por quién votaría? (Pregunta asistida)

34.0%

30.0%

31.9%

4.2%

Verónika Mendoza Rafael López Aliaga Ninguno/NS/NP Blanco/Viciado/No iría a votar

Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

V. Mendoza 34.0% 25.9% 36.2% 42.5% 38.4% 37.2% 37.9% 39.6% 29.7% 27.8% 39.9% 44.5% 36.6% 28.8% 33.3% 34.7%
R. López Aliaga 30.0% 41.8% 26.2% 18.7% 26.0% 25.4% 20.3% 23.4% 44.2% 36.9% 19.5% 34.9% 29.1% 29.0% 34.0% 26.0%
Ninguno 28.6% 24.3% 30.0% 32.7% 31.3% 30.2% 31.3% 29.8% 20.2% 26.1% 33.7% 17.4% 27.8% 32.7% 24.8% 32.3%
Blanco/viciado 4.0% 5.8% 4.1% 0.9% 1.1% 4.4% 5.2% 2.4% 4.2% 5.3% 3.1% 1.4% 3.6% 5.2% 5.2% 2.9%
NS/NP 3.3% 2.1% 3.3% 5.1% 3.2% 2.7% 4.8% 4.8% 1.7% 3.4% 3.8% 1.4% 2.9% 4.1% 2.6% 3.9%
No iría a votar 0.2% 0.2% 0.2% - - - 0.5% - - 0.5% - 0.4% - 0.2% 0.1% 0.2%

Segunda vuelta: Verónika Mendoza vs Rafael López Aliaga
Ganaría Verónika Mendoza, pero de manera bastante ajustada.

Diferencia significativa



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Si para la segunda vuelta para presidente quedaran  (LEER OPCIONES) ¿por quién votaría? (Pregunta asistida)

32.3%

32.0%

31.4%

4.4%

Rafael López Aliaga George Forsyth Ninguno/NS/NP Blanco/Viciado/No iría a votar

Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

R. López Aliaga 32.3% 38.2% 31.2% 24.9% 28.4% 34.2% 28.5% 27.4% 43.3% 36.6% 24.8% 37.1% 30.7% 31.7% 35.7% 28.8%
G. Forsyth 32.0% 30.4% 33.3% 32.1% 36.5% 30.8% 28.9% 34.2% 32.0% 34.6% 30.3% 38.6% 34.1% 28.6% 29.1% 35.0%
Ninguno 28.6% 25.0% 27.8% 35.9% 29.0% 26.8% 33.1% 32.1% 16.9% 22.3% 37.6% 18.4% 29.3% 31.3% 26.4% 30.7%
Blanco/viciado 4.2% 4.7% 4.4% 2.7% 1.8% 5.1% 6.2% 3.1% 5.9% 4.1% 3.5% 3.5% 3.8% 4.6% 6.2% 2.1%
NS/NP 2.8% 1.2% 3.3% 4.3% 4.3% 3.2% 3.4% 3.1% 1.8% 1.8% 3.9% 2.4% 1.8% 3.6% 2.5% 3.1%
No iría a votar 0.2% 0.6% - - - - - - - 0.6% - - 0.3% 0.2% 0.2% 0.2%

Segunda vuelta: George Forsyth vs Rafael López Aliaga
Ganaría López Aliaga, aunque prácticamente es un empate.

Diferencia significativa



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Si para la segunda vuelta para presidente quedaran  (LEER OPCIONES) ¿por quién votaría? (Pregunta asistida)

40.8%

19.1%

33.9%

6.1%

Rafael López Aliaga Keiko Fujimori Ninguno/NS/NP Blanco/Viciado/No iría a votar

Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

R. López Aliaga 40.8% 43.4% 42.2% 34.0% 39.2% 38.7% 42.1% 36.5% 51.2% 46.3% 32.9% 54.5% 39.7% 37.3% 43.4% 38.3%
K. Fujimori 19.1% 20.7% 15.4% 24.4% 23.0% 19.0% 8.7% 24.5% 10.1% 17.0% 24.3% 20.5% 21.6% 17.0% 16.5% 21.8%
Ninguno 31.6% 25.9% 34.4% 35.2% 33.3% 33.1% 39.0% 31.2% 27.0% 29.9% 34.7% 19.9% 31.1% 35.7% 29.4% 33.8%
Blanco/viciado 5.6% 7.4% 5.2% 3.5% 1.9% 5.0% 7.4% 5.3% 9.3% 4.4% 4.9% 4.2% 5.5% 6.1% 8.4% 2.9%
NS/NP 2.3% 1.6% 2.6% 3.0% 2.6% 3.2% 2.8% 2.5% 2.2% 1.3% 3.0% 0.9% 1.8% 3.1% 1.9% 2.7%
No iría a votar 0.5% 1.1% 0.2% - - 1.0% - - 0.2% 1.1% 0.2% - 0.3% 0.8% 0.5% 0.5%

Diferencia significativa

Segunda vuelta: Keiko Fujimori vs Rafael López Aliaga
Ganaría López Aliaga, con un 40.8%.



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

Si para la segunda vuelta para presidente quedaran  (LEER OPCIONES) ¿por quién votaría? (Pregunta asistida)

40.2%

20.3%

32.2%

7.3%

George Forsyth Keiko Fujimori Ninguno/NS/NP Blanco/Viciado/No iría a votar

Marzo 2021 Total 
Ámbito Macro zona Nivel socioeconómico Edad Sexo

Lima 
Met.

Perú 
urbano

Perú 
rural

Norte Centro Sur Oriente NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

G. Forsyth 40.2% 38.4% 43.5% 36.3% 42.0% 40.2% 42.0% 38.9% 50.2% 43.8% 33.7% 54.1% 40.9% 35.2% 38.3% 42.1%
K. Fujimori 20.3% 24.8% 15.7% 22.5% 23.2% 20.9% 7.8% 21.4% 13.2% 18.9% 24.1% 18.7% 20.5% 20.6% 19.3% 21.2%
Ninguno 29.9% 27.4% 31.6% 30.6% 28.6% 28.0% 37.5% 28.8% 25.7% 29.6% 31.8% 21.0% 29.1% 33.3% 29.7% 30.1%
Blanco/viciado 7.2% 7.6% 6.8% 7.6% 4.2% 8.2% 9.3% 8.1% 9.4% 5.6% 7.5% 5.7% 7.2% 7.7% 10.1% 4.4%
NS/NP 2.3% 1.6% 2.5% 3.0% 2.0% 2.6% 3.4% 2.8% 1.4% 1.8% 3.0% 0.6% 2.2% 2.9% 2.6% 2.0%
No iría a votar 0.1% 0.3% - - - - - - - 0.3% - - - 0.2% - 0.2%

Segunda vuelta: George Forsyth vs Keiko Fujimori
Ganaría George Forsyth, aunque sin superar el 50%

Diferencia significativa
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2. Elecciones Congresales 2021
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Intención de voto- Elecciones Congresales 2021.

Comparativo febrero 2021 vs marzo 2021. RESPUESTAS ASISTIDAS

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

12.5% 9.5%
5.5% 8.3%

3.5% 3.9%
8.4%

4.0% 4.7% 3.6%

12.7% 11.8%
10.2%

1.1%

13.2%

8.4% 7.6% 7.0% 6.0% 5.5% 5.5% 4.2% 3.8% 3.3%
11.0% 11.7% 12.0%

0.7%

Acción
Popular

Somos Perú Fuerza
Popular

FREPAP Renovación
Popular

Alianza para el
Progreso

(APP)

Partido
Morado

Juntos por el
Perú

Podemos Perú Avanza País Otros* Ninguno/
nadie

NS/NP Blanco/viciado

Feb-21 Mar-21

• Acción Popular se mantiene como la bancada por mayor cantidad de votantes, 
seguida por Somos Perú y Fuerza Popular.

• Mientras el Partido Morado pierde preferencias, Renovación Popular pasa de 
3.5% a 6.0%.

• Una cuarta parte (25%) no elige a ningún partido para el Congreso.

En las próximas elecciones de abril ¿por qué partido votaría para el Congreso? SE LEEN OPCIONES. SE ROTA EL ORDEN 
DE PRESENTACIÓN DE LOS PARTIDOS.

*Otros marzo: Victoria Nacional (2.6%), Frente Amplio (2.0%), Perú Libre (1.8%), Unión por el Perú (1.7%), PPC (1.0%),
Renacimiento Unido Nacional (0.7%), Partido Nacionalista Peruano (0.5%), Democracia Directa (0.4%), Perú Patria
Segura (0.2%), Contigo (0.1%).
No iría a votar (0.1%).
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13.2%
8.4%
7.6%
7.0%
6.0%
5.5%
5.5%

4.2%
3.8%
3.3%

11.0%
11.7%
12.0%

0.7%
0.1%

Acción Popular

Somos Perú

Fuerza Popular

FREPAP

Renovación Popular

Alianza para el Progreso (APP)

Partido Morado

Juntos por el Perú

Podemos Perú

Avanza País

Otros*

Ninguno/ nadie

NS/NP

Blanco/viciado

No iría a votar

Diferencia significativa

En las próximas elecciones de abril ¿por qué partido votaría para el Congreso? 
SE LEEN OPCIONES.

Intención de voto- Elecciones Congresales 2021

Nivel Socioeconómico Edad Sexo
NSE A/B NSE C NSE D/E 18 a 24 25 a 39 40 a + Hombre Mujer

15.6% 13.1% 12.4% 10.2% 11.2% 15.6% 16.2% 10.3%

5.9% 9.5% 8.7% 8.9% 8.9% 7.8% 5.9% 10.9%

2.8% 8.0% 9.3% 8.2% 9.5% 6.1% 7.1% 8.0%

3.8% 5.8% 9.2% 5.3% 9.3% 6.1% 8.7% 5.4%

12.9% 6.6% 2.8% 5.8% 4.6% 7.1% 7.7% 4.4%

2.0% 5.9% 6.7% 3.4% 5.5% 6.2% 6.0% 5.0%

8.9% 6.5% 3.4% 11.2% 4.9% 4.1% 5.0% 5.9%

5.6% 3.4% 4.1% 5.0% 5.3% 3.1% 4.3% 4.1%

2.5% 5.7% 3.0% 1.6% 3.9% 4.4% 5.2% 2.3%

7.6% 2.6% 2.1% 6.0% 2.3% 3.2% 3.7% 3.0%

11.9% 11.1% 10.7% 16.2% 12.3% 8.6% 11.0% 11.0%

10.2% 9.0% 14.1% 6.7% 10.3% 14.2% 9.8% 13.6%

9.0% 12.2% 13.0% 10.0% 11.3% 13.1% 8.8% 15.2%

0.9% 0.8% 0.5% 1.4% 0.6% 0.4% 0.6% 0.7%

0.3% 0.2% - - 0.2% 0.1% - 0.2%

TOTAL NACIONAL

25%

No elige 
ningún partido

(23% en febrero)

*Otros marzo: Victoria Nacional (2.6%), Frente Amplio (2.0%), Perú Libre (1.8%), Unión por el Perú (1.7%), PPC
(1.0%), Renacimiento Unido Nacional (0.7%), Partido Nacionalista Peruano (0.5%), Democracia Directa (0.4%), Perú
Patria Segura (0.2%), Contigo (0.1%). El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo
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13.2%
8.4%
7.6%
7.0%
6.0%
5.5%
5.5%

4.2%
3.8%
3.3%

11.0%
11.7%
12.0%

0.7%
0.1%

Acción Popular

Somos Perú

Fuerza Popular

FREPAP

Renovación Popular

Alianza para el Progreso (APP)

Partido Morado

Juntos por el Perú

Podemos Perú

Avanza País

Otros*

Ninguno/ nadie

NS/NP

Blanco/viciado

No iría a votar

Intención de voto- Elecciones Congresales 2021

Diferencia significativa

TOTAL NACIONAL Ámbito Macro zona
Lima Met. Perú urbano Perú rural Norte Centro Sur Oriente

11.5% 14.4% 13.6% 12.0% 12.8% 15.3% 17.9%

10.8% 7.7% 5.9% 9.1% 8.4% 4.3% 6.6%

9.2% 6.2% 7.7% 12.1% 4.9% 1.2% 6.7%

5.2% 7.9% 8.4% 5.0% 11.5% 10.2% 7.5%

9.4% 5.1% 2.4% 5.7% 3.9% 2.8% 3.8%

2.7% 5.5% 10.0% 9.7% 2.6% 4.5% 9.4%

6.8% 4.7% 4.9% 5.1% 4.1% 4.0% 6.0%

3.9% 4.4% 4.1% 4.3% 5.0% 5.1% 2.3%

4.5% 3.4% 3.3% 2.5% 2.5% 4.4% 4.1%

4.9% 2.8% 2.0% 3.7% 2.1% 2.0% 1.3%

8.9% 13.5% 9.1% 8.5% 9.8% 18.4% 10.9%

11.2% 11.3% 13.1% 10.8% 13.1% 13.2% 11.1%

9.9% 12.5% 14.4% 10.7% 19.2% 14.3% 10.7%

0.7% 0.4% 1.0% 0.8% - 0.4% 1.2%

0.2% 0.1% - - - - 0.5%

En las próximas elecciones de abril ¿por qué partido votaría para el Congreso? 
SE LEEN OPCIONES.

*Otros marzo: Victoria Nacional (2.6%), Frente Amplio (2.0%), Perú Libre (1.8%), Unión por el Perú (1.7%), PPC
(1.0%), Renacimiento Unido Nacional (0.7%), Partido Nacionalista Peruano (0.5%), Democracia Directa (0.4%), Perú
Patria Segura (0.2%), Contigo (0.1%).

25%

No elige 
ningún partido

(23% en febrero)

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo
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13.2%
8.4%
7.6%
7.0%
6.0%
5.5%
5.5%

4.2%
3.8%
3.3%

11.0%
11.7%
12.0%

0.7%
0.1%

Acción Popular

Somos Perú

Fuerza Popular

FREPAP

Renovación Popular

Alianza para el Progreso (APP)

Partido Morado

Juntos por el Perú

Podemos Perú

Avanza País

Otros*

Ninguno/ nadie

NS/NP

Blanco/viciado

No iría a votar

Intención de voto- Elecciones Congresales 2021

Diferencia significativa

Identificación ideológica Nivel educativo Interés en política
Izquierda Centro Derecha Básico Superior Interesado No interesado

14.3% 13.2% 13.0% 13.1% 13.6% 13.6% 13.4%

6.5% 8.9% 10.6% 8.8% 7.7% 9.2% 7.9%

7.3% 7.1% 8.7% 9.9% 3.5% 8.1% 7.3%

6.5% 5.6% 9.8% 8.3% 4.8% 5.4% 8.0%

4.1% 5.3% 9.7% 4.1% 9.4% 9.6% 3.6%

5.7% 3.7% 6.9% 6.0% 4.6% 5.0% 5.8%

4.0% 7.0% 5.5% 4.4% 7.5% 7.4% 4.4%

5.3% 4.8% 2.4% 3.6% 5.1% 6.3% 2.9%

2.8% 4.2% 4.4% 4.2% 3.0% 5.2% 2.8%

3.0% 4.1% 3.3% 3.2% 3.5% 4.2% 2.8%

12.5% 11.4% 10.2% 9.4% 13.8% 10.3% 11.4%

0.3% 0.8% 1.0% 0.7% 0.6% 0.5% 0.8%

- 0.3% - - 0.3% 0.2% 0.1%

15.9% 9.6% 7.4% 11.7% 11.6% 5.0% 15.3%

11.9% 13.9% 7.0% 12.5% 11.0% 9.8% 13.5%

El total puede sumar más de 100% por efectos de redondeo

TOTAL NACIONAL

En las próximas elecciones de abril ¿por qué partido votaría para el Congreso? 
SE LEEN OPCIONES.

*Otros marzo: Victoria Nacional (2.6%), Frente Amplio (2.0%), Perú Libre (1.8%), Unión por el Perú (1.7%), PPC
(1.0%), Renacimiento Unido Nacional (0.7%), Partido Nacionalista Peruano (0.5%), Democracia Directa (0.4%), Perú
Patria Segura (0.2%), Contigo (0.1%).

25%

No elige 
ningún partido

(23% en febrero)
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Metodología | Ficha técnica del estudio
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Encuestas telefónicas

La metodología de encuesta telefónica que utiliza Estudios de Opinión del IEP toma como marco muestral una selección
aleatoria de números de celular, basado en las series de numeración de los servicios de telefonía móvil que proporciona
el Ministerio de Transporte y Comunicaciones (MTC). Aquí se incluyen todos los proveedores de telefonía móvil del país
y contienen el mismo número de dígitos que los números de celulares (9 dígitos), lo que permite obtener un poco más
de 89 millones de combinaciones de números telefónicos posibles.
Para seleccionar el marco muestral se emplea un Software de Muestreo Telefónico (SMUT), creado exclusivamente para
el IEP, el cual permite la generación de números de celular de forma aleatoria a partir de las cabeceras asignadas a cada
operador de telefonía móvil (Movistar, Claro, Entel y Bitel), de modo que el resultado es proporcional a la cuota de cada
operador.
Según datos de la ENAHO 2019, más del 90% de hogares posee un celular. Es por esta razón que se escogió esta
alternativa. La diferencia con un diseño muestral para una encuesta presencial es que en la encuesta presencial el
muestreo es polietápico con selección de cuotas en la última etapa. En una encuesta telefónica el muestreo solo tiene
una etapa, aleatoria. En la práctica, tanto en encuestas presenciales como telefónicas se hace un ejercicio de
ponderación para corregir posibles sesgos, la ponderación debe ser mínima.
Una de las principales ventajas de la encuesta telefónica es su mayor cobertura y dispersión, que por temas de costo no
se puede lograr con una encuesta presencial. La desventaja es que la encuesta telefónica no permite usar ayudas
visuales (tarjetas, por ejemplo) y no debería durar más de 15 a 20 minutos para no cansar a la persona encuestada.
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Distribución de la 
muestra de la 
encuesta de 
marzo de 2021
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Las agrupación del territorio en 
macrozonas se hace a partir de 
las provincias. 
Hay provincias que pueden 
pertenecer a un departamento 
de centro o sur pero que por 
clasificación provincial son 
consideradas como selva.
En el mapa se observa que la 
selva es un  territorio muy 
amplio, sin embargo, su 
población electoral es menor que 
la población electoral de Lima 
Metropolitana. 

Macrozonas
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Ficha técnica del estudio

1. Nombre de la encuestadora Instituto de Estudios Peruanos (IEP)

2. Número de partida asignado por el JNE 0393-REE/JNE – Resolución 1209-2018-DCGI/ JNE.

3. Financiación del estudio Diario La República.

4. Objetivo del estudio Recoger las opiniones sobre diferentes temas sociales y políticos de personas mayores de 18 a más años, con 
DNI, de todos los niveles socioeconómicos, en ámbitos urbano y rural. Además, conocer la intención de voto en 
esta misma población para las próximas elecciones generales de abril de 2021.

5. Tamaño de la población objeto de 
estudio

Se toma en cuenta la población a partir de 18 años: 23,825,154 personas que se contabilizan a partir del Padrón 
Electoral de las Elecciones Congresales Extraordinarias 2020. La distribución de la población objetivo por ámbito 
y nivel socioeconómico, así como por sexo y edad se presenta a continuación:

Ámbito Nivel Socioeconómico* Población mayor de 18 
años

%

Lima Metropolitana

Lima Metropolitana  A 333,552 1.4%

Lima Metropolitana  B 1,834,537 7.7%

Lima Metropolitana  C 3,716,724 15.6%

Lima Metropolitana  D 1,929,837 8.1%

Lima Metropolitana  E 452,678 1.9%

Resto urbano 10,459,243 44.0%

Rural 5,098,210 21.4%

Total 23,825,154 100%

Sexo %
Hombre 49.8%
Mujer 50.2%
Total 100%

Rango de edad %
18 a 24 años 16.1%

25 a 39 años 33.9%

40 a más años 50.0%

Total 100%

Fuente: RENIEC. Padrón Electoral de las Elecciones Congresales Extraordinarias 2020. 

* Fuente NSE: APEIM 2020

Fuente: RENIEC. Padrón Electoral de las 
Elecciones Congresales Extraordinarias 2020. 

Fuente: RENIEC. Padrón Electoral de las 
Elecciones Congresales Extraordinarias 2020. 
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6.Tamaño de la 
muestra

La muestra para esta medición tuvo 1221 entrevistados y se distribuyó de la siguiente manera:

7. Margen de error Los resultados del presente estudio tienen un error máximo estimado de ± 2.8 pts. para los resultados a nivel nacional.

8. Nivel de confianza Los resultados del estudio tienen un nivel de confianza de 95% considerando una varianza máxima en las proporciones poblacionales (p=q=0.5).

9. Nivel de represen-
tatividad provincial

1221 entrevistados distribuidos en 24 departamentos, 146 provincias y 416 distritos; con un nivel de representatividad provincial de
94.75%.

10. Tipo de 
muestreo aplicado

Muestreo probabilístico con método de selección aleatoria en una sola etapa. Utiliza un marco muestral de números de celulares
(construido a partir de cabeceras de operadores de móviles que toma como fuente el Ministerio de Transportes y Comunicaciones,
2019). Se realizan llamadas aleatoriamente. Si el número seleccionado acepta y realiza la encuesta en su totalidad, se considera como
encuesta efectiva, si la encuesta es rechazada o queda a medio terminar, el software selecciona aleatoriamente otro número.

11. Puntos de 
muestreo

Lima Metropolitana, Perú urbano, Perú rural. Mayor detalle de los departamentos, provincias y distritos en los que se aplicaron 
encuestas se colocan en las siguientes diapositivas.

12. Fecha de campo Del 8 al 11 de marzo de 2021.

13. Página web www.iep.org.pe

Ficha técnica del estudio

Sexo Muestra marzo 2021 %

Hombre 612 50.1%

Mujer 609 49.9%

Total 1221 100.0%

Etapa Unidad de Muestreo Unidad informante Tipo de Selección
1 Número de celular Persona mayor de 18 años con DNI Probabilístico. Aleatorio

Rango de edad Muestra marzo 2021 %

18 a 24 años 248 20.3%

25 a 39 años 467 38.3%

40 a más años 506 41.4%

Total 1221 100.0%

Ámbito NSE
Muestra marzo 2021
Total %

Lima
Metropolitana

NSE A/B 183 15.0%
NSE C 152 12.4%
NSE D/E 91 7.5%

Resto Urbano 587 48.1%
Rural 208 17.0%
Total 1221 100.0%

Fuente: IEP- Estudios de Opinión. Medición marzo 2021.

Fuente: IEP- Estudios de Opinión. Medición marzo 2021.

Fuente: IEP- Estudios de Opinión. 
Medición marzo 2021.

http://www.iep.org.pe/
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Departamentos, provincias y distritos 
de la muestra (I)

Ficha técnica del estudio
Departamentos, provincias y distritos de la muestra (I)

Dpto. Provincia Distrito
Amazona
s

Chachapoyas Chachapoyas, Soloco, 
Molinopampa

Bagua Bagua, Imaza
Bongará Jumbilla, Valera, Jazán
Luya Ocalli
Rodríguez de 
Mendoza

San Nicolás, Omia

Utcubamba Bagua Grande, Cajaruro
Áncash Huaraz Independencia, Huaraz

Carhuaz Carhuaz, Shilla
Casma Casma, Buena Vista Alta
Huari San Marcos
Pallasca Cabana
Santa Chimbote, Nepeña, Samanco, 

Nuevo Chimbote, Santa
Yungay Mancos

Apurímac Abancay Abancay
Andahuaylas Andahuaylas, Talavera
Antabamba Antabamba
Aymaraes Cotaruse, Caraybamba
Chincheros Anco-Huallo (Uripa), Chincheros

Arequipa Arequipa José Luis Bustamante Y Rivero, 
Arequipa, Mariano Melgar, 
Miraflores, Cerro Colorado, 
Cayma, Paucarpata, Alto Selva 
Alegre, Jacobo Hunter, 
Yanahuara, Sabandia, La Joya, 
Sachaca, Socabaya

Camaná Camaná, Nicolás de Piérola
Caravelí Bella Unión, Atiquipa, Chala
Caylloma Caylloma, Majes
Condesuyos Río Grande
La Uniòn Tauria

Dpto. Provincia Distrito
Ayacucho Huamanga Ayacucho, Andres Avelino Cáceres Dorregaray, San Juan 

Bautista, Carmen Alto
Huanca Sancos Santiago de Lucanamarca
Huanta Huanta, Sivia, Iguain, Huamanguilla
La Mar Ayna, Santa Rosa
Lucanas Leoncio Prado, Puquio
Pàucar del 
Sara Sara

Pausa

Sucre Querobamba
Víctor Fajardo Huancapi
Vilcas Huamán Vilcas Huamán

Cajamarca Cajamarca Cajamarca, Los Baños del Inca, San Juan, Matara, Encañada
Cajabamba Cajabamba, Cachachi, Sitacocha, Condebamba
Celendín Huasmín
Chota Chota, Lajas
Contumazá Chilete, San Benito
Cutervo San Luis de Lucma, Querocotillo, Cutervo, Callayuc
Hualgayoc Bambamarca
Jaén San Felipe, Jaén, Bellavista
San Ignacio La Coipa, Namballe, Chirinos, Tabaconas, San Ignacio, Huarango
San Marcos Pedro Gálvez
San Miguel San Miguel, Llapa
San Pablo Tumbadén
Santa Cruz Ninabamba, Santa Cruz

Cusco Cusco Cusco, San Sebastián, Santiago, Wanchaq, San Jerónimo
Acomayo Acopia, Acos
Anta Ancahuasi
Calca Calca, Pisac
Canchis Sicuani, Marangani
Chumbivilcas Colquemarca
Espinar Coporaque, Espinar
La Convención Santa Ana, Santa Teresa, Echarate, Pichari, Megantoni, Inkawasi
Paucartambo Paucartambo
Quispicanchi Quiquijana, Oropesa, Ocongate
Urubamba Urubamba, Maras

Dpto. Provincia Distrito
Huanca- Huancavelica Yauli, Huancavelica, Cuenca, Acoria, Ascensión
velica Castrovirreyna Cocas

Churcampa Churcampa
Tayacaja Pampas, Huaribamba

Huánuco Huánuco Amarilis, Churubamba, Quisqui, Huánuco, Pillco
Marca, San Pablo de Pillao

Huamalíes Monzón
Leoncio Prado José Crespo y Castillo, Rupa-Rupa
Puerto Inca Tournavista

Ica Ica Ica, Subtanjalla, Parcona, Santiago, Ocucaje, Salas
Chincha Chincha Alta, El Carmen, Tambo de Mora, Sunampe, 

Chincha Baja
Nazca Nazca, Marcona
Pisco Independencia, Humay, Pisco

Junín Huancayo Chilca, Huancayo, El Tambo, Sapallanga, Pilcomayo, 
Huancán, Cullhuas, Quilcas

Chanchamayo Chanchamayo, Pichanaqui, San Ramón
Jauja Yauyos, Jauja, Ricrán, Paccha
Junín Junín
Satipo Río Tambo, Pangoa, Río Negro, Mazamari
Tarma Tarma, Tapo, Acobamba
Chupaca Huáchac, Chongos Bajo, Chupaca

La 
Libertad

Trujillo Trujillo, El Porvenir, Huanchaco, Victor Larco Herrera, 
La Esperanza, Florencia de Mora, Moche, Salaverry, 
Laredo

Ascope Casa Grande, Ascope, Paiján
Bolívar Bolívar, Longotea
Chepén Chepén
Julcán Carabamba
Otuzco Otuzco, Charat
Pacasmayo Pacasmayo, San Pedro de Lloc, Guadalupe
Pataz Parcoy
Sánchez Carrión Cochorco, Marcabal
Santiago de Chuco Quiruvilca
Gran Chimú Lucma
Virú Guadalupito, Virú, Chao
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Puntos de muestreo (II)

Ficha técnica del estudio
Departamentos, provincias y distritos de la muestra (II)

Dpto. Provincia Distrito
Lamba-
yeque

Chiclayo Patapo, Reque, Chiclayo, La Victoria, José Leonardo 
Ortiz, Pimentel, Etén, Chongoyape, Pomalca, Saña

Ferreñafe Ferreñafe
Lambayeque Lambayeque, Tucume, Motupe, Olmos, Mórrope, 

Pacora, Illimo, San José
Lima Prov. Const. del 

Callao
Callao, Ventanilla, Mi Perú, Carmen de La Legua 
Reynoso, Bellavista, La Punta

Lima Ate, Carabayllo, San Juan de Miraflores, Chorrillos, 
Lima, San Juan de Lurigancho, San Borja, Puente 
Piedra, San Isidro, Santiago De Surco, La Victoria, 
San Luis, San Miguel, Rímac, San Martín De Porres, 
Magdalena del Mar, Lurigancho (Chosica), Comas, 
Villa El Salvador, Los Olivos, La Molina, 
Pachacámac, Pueblo Libre, Villa María del Triunfo, 
Chaclacayo, Miraflores, Surquillo, Santa Anita, 
Lurín, Barranco, Breña, Independencia, Jesús María, 
El Agustino, San Bartolo, Lince, Cieneguilla, Ancón

Barranca Paramonga, Supe Puerto, Barranca
Canta Canta
Cañete Imperial, San Vicente de Cañete
Huaral Huaral, Chancay
Huarochirí Sangallaya, Santa Eulalia, Antioquía, San Pedro de 

Laraos
Huaura Santa María, Huacho, Huaura, Hualmay, Sayán
Yauyos Azángaro

Loreto Maynas San Juan Bautista, Iquitos, Belén, Punchana
Alto Amazonas Yurimaguas
Loreto Urarinas
Mariscal Ramón 
Castilla

Ramón Castilla

Requena Requena
Ucayali Contamana

Dpto. Provincia Distrito
Madre de 
Dios

Tambopata Tambopata, Inambari, Las Piedras

Tahuamanu Iberia
Moquegua Mariscal Nieto Moquegua, San Cristóbal, Torata, 

Samegua
General Sánchez Cerro Puquina
Ilo Ilo

Pasco Pasco Chaupimarca, Yanacancha, Ninacaca, 
Simón Bolívar, Huayllay

Daniel Alcides Carrión Yanahuanca, Chacayan
Oxapampa Oxapampa, Villa Rica

Piura Piura Castilla, Piura, Las Lomas, Veintisés de 
Octubre, Catacaos, Tambo Grande

Ayabaca Montero, Frías
Huancabamba Huancabamba, Huarmaca, Lalaquiz, 

Sondorillo
Morropón Chulucanas, Morropón
Paita Paita
Sullana Querecotillo, Marcavelica, Sullana, 

Bellavista, Ignacio Escudero, Miguel 
Checa

Talara Pariñas
Sechura Cristo Nos Valga, Bellavista de La Unión

Puno Puno Mañazo, Puno
Azángaro Azángaro, Caminaca, Asillo
Carabaya Ayapata, Usicayos
El Collao Ilave
Melgar Ayaviri, Umachiri, Antauta
Moho Moho
San Antonio de Putina Putina
San Román San Miguel, Juliaca, Cabanillas, Caracoto
Puno Mañazo, Puno

Dpto. Provincia Distrito
San Martín Moyobamba Habana, Moyobamba, Soritor, 

Jepelacio
Bellavista Bellavista, San Pablo, Alto 

Biavo
Huallaga Saposoa
Lamas Cuñumbuqui
Mariscal Cáceres Juanjuí
Picota San Cristóbal
Rioja Nueva Cajamarca, Pardo 

Miguel, Elias Soplín Vargas, 
Yorongos, Rioja

San Martín Shapaja, Tarapoto, Chazuta, 
La Banda de Shilcayo

Tacna Tacna Coronel Gregorio Albarracin
Lanchip, Tacna, Calana, Alto 
de La Alianza

Candarave Quilahuani
Jorge Basadre Locumba, Ilabaya

Tumbes Tumbes Tumbes, San Juan de La 
Virgen, Pampas de Hospital, 
La Cruz, Corrales

Contralmirante Villar Zorritos
Zarumilla Aguas Verdes

Ucayali Coronel Portillo Calleria (Pucallpa), 
Yarinacocha, Manantay, 
Campoverde, Iparia

Padre Abad Curimaná



Base marzo 2021: Total de entrevistados - Nacional (1221)

El área de Estudios de Opinión del Instituto tiene la misión de colaborar con el rol del IEP como actor protagónico en la discusión
de la agenda pública mediante la difusión de encuestas sobre temas de coyuntura política y social.

El área de Estudios de Opinión ofrece los servicios de:
• Encuesta de opinión sobre coyuntura y otros temas vinculados a aspectos sociales, económicos y políticos.
• Estudios ad hoc cuantitativos y cualitativos así como soluciones digitales que sean de ayuda en la labor aplicada o académica

de diversas organizaciones privadas o públicas vinculadas al desarrollo del país: comunidad de investigadores, universidades,
organismos de cooperación e instituciones del Estado, entre otros.

• IEP multiclientes: Herramienta de investigación útil y sencilla para la rápida resolución de necesidades puntuales de
información, sin tener que recurrir a un estudio ad hoc. Bajo esta modalidad, las instituciones interesadas contratan preguntas
en un mismo cuestionario que serán respondidas por una muestra representativa de la población peruana o de Lima
Metropolitana, según sea el objetivo particular de su investigación.

EQUIPO:

Estudios de Opinión IEP

Patricia Zárate Jefa de Estudios de Opinión patricia@iep.org.pe

Laura Amaya Jefa de Proyectos de Estudios de Opinión lamaya@iep.org.pe

Gustavo Valdivia Asistente de Estudios de Opinión gvaldivia@iep.org.pe

Saúl Elguera Asistente de Estudios de Opinión selguera@iep.org.pe

mailto:patricia@iep.org.pe
mailto:lamaya@iep.org.pe
mailto:gvaldivia@iep.org.pe
mailto:selguera@iep.org.pe
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